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INTRODUCCION A LA PROGRAMACION

VECTORES (ARREGLOS)
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N
QUE ES UN VECTOR?

QLos arreglos O VECTORES O ARRAY son estructuras de datos
homogéneas (todos sus datos son del mismo tipo) que
permiten almacenar un determinado numero de datos bajo un
mismo identificador, para luego referirse a los mismos
utilizando uno o mas subindices.

datos

1 2 3

Vector unidimensional de tres posiciones, para almacenar
informacién; donde la variable se llama datos



QUE ES UN VECTOR?

(JCada arreglo o vector posee un indice que indica la posicidon en
la que esta almacenado un elemento, esto se debe a que el
arreglo esta segmentado.

Ejemplo de un arreglo que contiene 7 nUmeros enteros

O |1 |2 | 3] 4] 5 | 6-+ indices
3 ' 6 ‘ 3 ‘ I ' 0 | 4 ‘ 2 “—1 Elementos del
arreglo

Elemento que ocupa la
posicion 3 en el arreglo
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QUE ES UN INDICE?

Notas[indice] 58 1
7 2
gl - 3
5 7 3
1 2 3 4 n n
Indice

Los indices se pueden representar como:

Constante : Vector[5]
Variable : Vector]i]

Formula : Vector[5+i]
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COMO DEFINIR UN ARREGLO EN PSEINT?

(1 Se utiliza la palabra reservada DIMENSION

Cantidad de elementos
. . >
Dimension norbres @] en el arreglo

Dimension <identificador>[tamano]
Otro ejemplo:
Dimension Lista[9]

Para poder acceder a un elemento del arreglo se utiliza el siguiente comando:

<identificador>[posicion_elemento] (empieza en 1 la posicién en PSeint)

Ej: Lista[1] ,esto va a devolver el elemento en la posicion 1.

L 2 3 4 3 O T & 9




COMO INGRESAR DATOS EN UN ARREGLO?

Usaremos un ciclo PARA que recorra cada una de las posiciones del
arreglo y agregue en la posicion adecuada el valor correspondiente:

Para [i[<- 1 Hasta 5 Hacer
Variable que controla la

ikiy *Dimits 1 A a -
Escribir "Digite un nombre posicion del arreglo

Leer nowbres [1]

FinPara



Algoritmo Vectores Tamafo

4

Dimension gector(S); ‘
Nombre
Para i<- | Hasta 5 Con Paso ' Hacer
Leer vector(i); «
Fin Para

Para i<-1 Hasta 5 Con Paso 5 Hacer
Escribir i;+«
Escribir v4ctor(1);
Fin Para )
FinAlgoritmo
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Definicion del Vector

Ingresar valores al Vector

(ndice

Visualizar contenido del Vector

Svectort |
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Ejercicios

1 Un alumno tiene “n” notas (Se ingresa por teclado la cantidad de notas)
que se deben cargar en un vector (Se debe definir el vector en base a la
cantidad de notas que se van a ingresar, por ejemplo: Si son 5 notas, el
vector debe ser de tamaio 5). Luego de cargar las notas se debe mostrar
la nota mas alta y el promedio de notas

O Cargar un vector con “n” notas e indicar la cantidad de aprobados

(Notas mayores o iguales a 6), la cantidad de desaprobados (Notas
menores a 6).

[ Se necesita cargar un vector con el sueldo de 10 empleados y luego
mostrarlos por pantalla. Informar cual es el mayor sueldo.

[ Se carga por teclado un vector con las edades de 20 personas.

Imprimir por pantalla el promedio de edad vy la edad de la persona
mas joven.



MUCHAS GRACIAS!!

Sigamos practicando...




